

В историческом здании Академии наук в Петербурге написали Научный диктант

09.02.2026

Историческое здание Академии наук в Петербурге приняло Всероссийский научный диктант.



Зал Академии наук в Петербурге был заполнен во время Всероссийского научного диктанта.

Фото: пресс-служба Санкт-Петербургского отделения РАН

Его провели в преддверии Дня российской науки. В диктанте приняло участие более 8000 человек по всей стране, а организовало его Санкт-Петербургское отделение РАН под эгидой Российской академии наук. При этом очная часть диктанта прошла в историческом здании Императорской Академии наук в Санкт-Петербурге на Университетской набережной и собрала более 400 участников: студентов и преподавателей вузов, ученых из институтов РАН, сотрудников исследовательских центров, педагогов школ и колледжей, медицинских работников, военных и школьников.

Ранее "Родина" писала, что Санкт-Петербургское отделение РАН представило план поэтапной реставрации и функционального обновления исторического здания Академии наук. Этот архитектурный памятник XVIII века, возведенный Джакомо Кваренги в стиле классицизма, долгое время находился без существенных инвестиций, но теперь становится центральной научно-просветительской площадкой города. И Научный диктант стал одним из главных событий этого года.

Он был приурочен к 100-летию Академии наук СССР, составлен в тестовой форме и включал

вопросы об основных направлениях научно-технологического развития Советского Союза.

Участники ответили на 20 вопросов о важнейших достижениях советских ученых: от формирования первого всемирного генофонда культурных растений Николая Вавилова до создания первого в мире сверхзвукового пассажирского самолета Андрея Туполева.

Отличниками диктанта стали более 20 человек, от Санкт-Петербургского отделения РАН они были награждены книгами и сертификатами на посещение Музея антропологии и этнографии имени Петра Великого - Кунсткамеры - РАН.

Источник: rodina-history.ru